



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΜΕΡΙΜΝΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Ταχ. Δ/ση : Υψηλάντη 1, Λαμία, 35131

Πληροφορίες: Αικ. Καλτσά

Αρ. Τηλεφ. :2231351249

E-mail : a.kaltsa@pste.gov.gr

E-mail Επιτροπής:epitropi\_eka@pste.gov.gr

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 4<sup>ης</sup>/2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΤΗΣ Π.Σ.Ε.**

Η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Μέριμνας Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ,συνεδρίασε δια ζώσης στις 13/09/2024 και ώρα 13:00 μ.μ στο κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής “zoom” ,έπειτα από την αριθμ.200325/09-09-2024 πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής κου Ευάγγελου Χαϊνά που γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη της.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΤΗΣ 4<sup>ης</sup>/2024 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ**

Στη Λαμία στο κτίριο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και στην αίθουσα συνεδριάσεων των Περιφερειακών Επιτροπών πραγματοποιήθηκε **δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη μέσω της εφαρμογής “zoom” η 4<sup>η</sup>/2024 Συνεδρίαση** της Επιτροπής Εργασίας& Κοινωνικής Μέριμνας στην οποία συζητήθηκαν και θέματα που δεν αναφέρονται στην πρόσκληση της εν λόγω Επιτροπής και ελήφθη η απόφαση 7

Τα θέματα που αναγράφονται στην πρόσκληση είναι τα παρακάτω:

Θέμα 1 <sup>ο</sup>	<b>ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup> :</b> Έγκριση 3 <sup>ου</sup> Πρακτικού συνεδριάσεως στις 18/06/2024
Εισηγητής	Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κος Ευάγγελος Χαϊνάς
Απόφαση  7	Η Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το εν λόγω πρακτικό

<b>Θέμα 2<sup>ο</sup></b>	<b>ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> :Συμπληρωματικά στοιχεία για την τοποθέτηση ραμπών ΑμεΑ στις παραλίες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας</b>
Εισηγητής	Ο Πρόεδρος της Επιτροπής κος Ευάγγελος Χαϊνάς , ο οποίος ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής αναφορικά με τα στοιχεία που έδωσαν οι Δήμοι της Στερεάς Ελλάδας για την τοποθέτηση ραμπών ΑμεΑ.
<b>ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup></b>	Αίτημα αναφορικά με τη βιβλιοθήκη του ΓΝ Λαμίας
Εισηγητής	Το τακτικό μέλος της Επιτροπής κα Ελευθερία Γκλέτσου εισηγήθηκε το θέμα και ζήτησε απαντήσεις σε ερωτήματα που αφορούν το εν λόγω θέμα  Ο Πρόεδρος της Επιτροπής είπε ότι το θέμα δεν αφορά την Επιτροπή και θα πρέπει να βρεθεί λύση από άλλους φορείς
<b>ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup></b>	Εκπαίδευση στη Βασική Υποστήριξη Ζωής(BLS)
Εισηγητής	Το τακτικό μέλος της Επιτροπής κα Ελευθερία Γκλέτσου , μετά από την εισήγηση του θέματος πρότεινε στην Επιτροπή να προγραμματίσει όσα αναφέρονται στην εισήγησή της  Ο κος Χαϊνάς τοποθετήθηκε θετικά και είπε ότι πρέπει να βρεθεί λύση στοχευμένα σε συνεργασία με άλλους φορείς εφόσον δεν αφορά την Επιτροπή.
<b>ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup></b>	Χρηματοδότηση ανελκυστήρα ράμπας Αμεα
Εισηγητής	Ο Αντιπρόεδρος της Επιτροπής κος Ιωάννης Αλεξίου πρότεινε να κάνει την πρώτη εισήγηση , η οποία μετά την εισήγησή της έκανε δύο ερωτήματα στην Επιτροπή.  Αφού δόθηκε απάντηση στο 2 <sup>ο</sup> ερώτημα , για το 1 <sup>ο</sup> ερώτημα ο Πρόεδρος της Επιτροπής είπε ότι θα διερευνηθεί το θέμα και ότι υπάρχει μια επιφύλαξη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Ι. ΧΑΪΝΑΣ

